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Notulen	Bijzondere	Ledenvergadering	van	UCS	de	Rode	Loper	op	28	
juni	2017	

Locatie: Het Huis Utrecht, zaal stichting Dijckzigt, Boorstraat 107, Utrecht. Aanvang 21:00 uur. 
Aanwezig: Geurt (voorzitter), Pieter (secretaris), Henk, Marcel S., Seth, Jacco, Martin, Timo, Kees, 
Froukje, Almer, John, Chris L., Chris R., Peter D., Peter H., Piet, Hans N., Hans B., Simon, Fred, Jan, 
Jaap, Jos, Ronald, Klaas, Jacques, Ben, Tanja, Mitchel, René de R., Ernesto 
Machtigingen: Pieter heeft een machtiging ontvangen om voor te stemmen van Wim van Hoek, Henk 
Dissel, Mike Harzevoort en Arnold van Gelder. Majnu Michaud machtigt Geurt.  

Agenda	
 Huisvesting 

De	voorzitter	opent	de	vergadering	met	een	korte	toelichting	op	het	enige	agendapunt.	
De leden zijn het afgelopen jaar geïnformeerd over de zorgelijke situatie bij de verhuurder van onze 
speelzaal, stichting Dijckzigt. Rond het begin van dit kalenderjaar gaf Dijckzigt te kennen dat de zaal 
per het einde van het schaakseizoen de deuren zou sluiten. Het bestuur heeft vervolgens proactief 
gehandeld en een 20‐tal locaties in Utrecht bezocht. De leden zijn daarover in maart 2017 
geïnformeerd. Begin juni 2017 heeft het bestuur de leden verzocht middels een enquête een keuze 
te maken uit twee mogelijke speellocaties. Ca. 90% van de leden heeft aan die oproep gehoor 
gegeven. De peiling laat een voorzichtige meerderheid van 56% zien voor het verhuizen naar het 
Landhuis Oog in Al. De uitslag van de peiling is met de oproepingsbrief voor de bijzondere 
ledenvergadering aan de leden verstuurd.  

Op 22 juni heeft het bestuur nogmaals met Dijckzigt gesproken en toen bleek dat er bij Dijckzigt 
veranderingen in gang zijn gezet die ons bestuur hoopvol doen stemmen. Dijckzigt garandeert ons 
dat we in ieder geval tot 1 januari 2018 in de zaal kunnen blijven schaken. De uitbater van het 
Landhuis geeft aan het niet bezwaarlijk te vinden als wij onze beslissing om daar te gaan spelen nog 
even uitstellen, en ons te informeren als er zich daar andere huurders aandienen. Daarmee lijkt is de 
noodzaak om te verhuizen er nu niet direct. Het bestuur stelt dan ook voor om voorlopig in Dijckzigt 
te blijven, maar wel alvast een principebesluit te nemen voor verhuizen naar het Landhuis als de 
situatie in Dijckzigt dat nodig maakt:  

De leden geven het bestuur mandaat om de schaakactiviteiten te verplaatsen naar het Landhuis 
Oog in Al, zodra de situatie in Dijckzigt dat noodzakelijk maakt. 

Vragen	van	leden	
 Peter Hoogakker vraagt wat er gebeurt als het voorstel niet wordt aangenomen.  

Het bestuur legt uit dat de verhuizing naar het Landhuis dan geen vanzelfsprekendheid is. Mocht 
er een verhuizing nodig worden, dan is er alsnog een besluit van de ALV nodig om die mogelijk te 
maken. Voorlopig gebeurt er dan dus niets.  

 Jacques van Gelder merkt op dat we bij een voorstem in Dijckzigt blijven, en bij een tegenstem 
ook.  

 Jos Heesen vertaalt de vraag van het bestuur anders. Hij geeft aan dat de leden hier hun 
vertrouwen kunnen uitspreken in het bestuur.  

Stemming	
Voor:       29 stemmen + 5 machtigingen = 34 voor 
Tegen:      2 
Onthoudingen:    1 

Het voorstel is aangenomen.  


